Zamawiajacy Wielgomiyny, dnia 24.02.2021 roku

ZAPYTANIA DO PRZETARGU

Dotyczy: postepowania o zamowienie publiczne ogloszonego w BZP pod numerem
2021/BZP 00007469 z dnia 15.02.2021 roku na Przebudowe drogi dojazdowej do gruntow
rolnych w miejscowosci Wielgomtyny ulica Ogrodowa.

Zamawiajacy informuje, ze w terminie okre$lonym zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z 11
wrzeénia 2019 r. — Prawo zamowien publicznych (Dz. U. poz. 2019) — wykonawcy zwrocili
si¢ do zamawiajacego z wnioskiem o udzielenie odpowiedzi na zapytania.

W zwiazku z powyzszym, zamawiajacy udziela nastgpujacych odpowiedzi:

Pytanie 1:

W zwiazku z ogloszong w $rod¢ 11 marca 2020 przez Swiatowa Organizacj¢ Zdrowia
pandemia choroby COVID-19 nastapilo wejscie w zycie regulacji prawnych wprowadzaja-
cych szczegolne srodki na czas pandemii, tj. Rozporzadzenie Ministra Zdrowia z dnia 20
marca 2020 r. w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz.
U. 2020 poz. 491), zmienionego nastgpnie Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia z dnia 24
marca 2020 r. zmieniajagcym rozporzadzenie w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospo-
litej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 522) oraz Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia
z dnia 25 marca 2020 r. zmieniajgcym rozporzadzenie w sprawie ogloszenia na obszarze
Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 531) w zwigzku z pandemig wirusa
COVID-19. Ponadto dniu 25 marca 2020 r. weszly w zycie Rozporzadzenia Ministra
Edukacji Narodowej z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie:

- szczegdlnych rozwigzan w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek
systemu o§wiaty w zwiazku z zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19,

- zmieniajace rozporzadzenie w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek
systemu o$wiaty w zwiazku z zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19,
ktére zawiesza funkcjonowanie placowek o$wiatowych w okresie do 10 kwietnia 2020 r. z
mozliwoscia jego przediuzenia.

Jednoczesnie staly wzrost przypadkéw zachorowan na COVID-19 wprowadza koniecznos¢
stalego monitorowania i dostosowywania si¢ do $rodkéw zapobiegawczych wprowadzanych
przez Rzad Rzeczypospolitej Polskiej, co w najblizszym czasie moze mie¢ bezposredni
wplyw na funkcjonowanie przedsigbiorstw, w tym naszej spotki. W zwiazku z rozprzestrze-
nianiem si¢ wirusa SARS-CoV-2 na terenach zagrozonych moga zosta¢ zastosowane takie
dziatania jak: blokady komunikacyjne i ograniczenia transportu, zamykanie catych miast,
stref gospodarczych czy zakladow przemyslowych. Nie mozna wykluczyc, ze podobne
dzialania beda mialy miejsce na terytorium Polski. To z kolei moze wplyna¢ negatywnie na
wspolprace z podwykonawcami, dostawcami, projektantami itp. Wykonawca wskazuje, ze
powyzsza sytuacja w dalszej perspektywie — ktorej ramy czasowe na dziefi skladania oferty
pozostaja nieznane - moze spowodowac istotne problemy z wykonaniem umowy oraz jej
ewentualnych terminow posrednich w terminach okreSlonych umownie. W zwigzku z
powyzszym Wykonawca zapytuje, czy Zamawiajacy przewiduje mozliwosc wydluzenia czasu
na ukofczenie wykonania umowy, jak rowniez wydhuzenie czasu na wykonanie terminow
posrednich w przypadku wykazania przez Wykonawce przeszkod w realizacji Umowy
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zwiazanych z pandemiag COVID-19? Jakich dowodow bedzie oczekiwal Zamawiajacy w celu
wykazania powyzszych okolicznosci?

Odpowiedz:
NIE.

Pytanie nr 2:

W zwigzku z ogloszona w srode 11 marca 2020 przez Swiatowa Organizacje Zdrowia
pandemia choroby COVID-19 nastgpito wejécie w zycie regulacji prawnych
wprowadzajacych szczegolne srodki na czas pandemii, tj. Rozporzadzenie Ministra Zdrowia z
dnia 20 marca 2020 r. w sprawie ogloszenia na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu
epidemii (Dz. U, 2020 poz. 491), zmienionego nastgpnie Rozporzadzeniem Ministra Zdrowia
z dnia 24 marca 2020 r. zmieniajacym rozporzadzenie w sprawie ogloszenia na obszarze
Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 522) oraz Rozporzadzeniem
Ministra Zdrowia z dnia 25 marca 2020 r. zmieniajacym rozporzadzenie w sprawie ogloszenia
na obszarze Rzeczpospolitej Polskiej stanu epidemii (Dz. U. 2020 poz. 531) w zwiazku z
pandemig wirusa COVID-19. Ponadto dniu 25 marca 2020 r. weszty w zycie Rozporzadzenia
Ministra Edukacji Narodowej z dnia 20 marca 2020 r. w sprawie:

- szczegdlnych rozwiazan w okresie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek
systemu oéwiaty w zwiazku z zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19,

- zmieniajace rozporzadzenie w sprawie czasowego ograniczenia funkcjonowania jednostek
systemu o$wiaty w zwiazku z zapobieganiem, przeciwdziataniem i zwalczaniem COVID-19,
ktore zawiesza funkcjonowanie placéwek oswiatowych w okresie do 10 kwietnia 2020 r. z
mozliwoscia jego przediuzenia.

Jednoczesnie staly wzrost przypadkoéw zachorowan na COVID-19 wprowadza konieczno$¢
stalego monitorowania i dostosowywania si¢ do srodkow zapobiegawczych wprowadzanych
przez Rzad Rzeczypospolitej Polskiej, co w najblizszym czasie moze mie¢ bezposredni
wplyw na funkcjonowanie przedsigbiorstw, W tym naszej Spoiki.
W zwiazku z rozprzestrzenianiem si¢ wirusa SARS-CoV-2 na terenach zagrozonych moga
zosta¢ zastosowane takie dzialania jak: blokady komunikacyjne i ograniczenia transportu,
zamykanie catych miast, stref gospodarczych czy zakladow przemystowych. Nie mozna
wykluczyé, ze podobne dzialania beda miaty miejsce na terytorium Polski. To z kolei moze
wplyna¢ negatywnie na wspolprace z podwykonawcami, dostawcami, projektantami itp., a
takze wzrost cen produktow, ustug i kosztow sily roboczej, ktérego rozmiaréw nie sposob
przewidzie¢ w momencie skladania oferty. Wykonawca wskazuje, ze powyzsza sytuacja w
dalszej perspektywie moze spowodowa¢ istotne 1 nadzwyczajny wzrost kosztow wykonania
umowy, co moze narazi¢ Wykonawce na istotne straty. W zwigzku z powyzszym
Wykonawca zapytuje, czy Zamawiajacy przewiduje mozliwos¢ podwyzszenia wynagrodzenia
z tytulu wykonania Umowy i w jakim zakresie w przypadku wykazania przez Wykonawcg
istotnego wzrostu kosztow realizacji Umowy zwigzanych z pandemig COVID-19? Jakich
dowodow bedzie oczekiwal Zamawiajacy w celu wykazania powyzszych okolicznosci?

Odpowiedz:
NIE
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Kierownik zamawidjacego lub osoba
upowazniona do podejmowania czynnosci

W jego imieniu



